







CURRÍCULUM VITAE / VERSIÓN PUBLICA

Nombre

Nombre (s): ALEJANDRA MICHELLE

Primer Apellido: GARCÍA

Segundo Apellido BORREGO



Formación Académica

Ultimo Grado de Estudios (Terminado): LICENCIATURA

Institución Educativa: UNIVERSIDAD LA CONCORDIA

CAMPUS FORUM INTERNACIONAL

Carrera / Técnica: LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN.

Numero Cédula (solo si se cuenta): 9888449



Cargo Actual

Puesto Actual: <u>JEFA DE DEPARTAMENTO DE ALMACENES Y TALLER MECÁNICO</u> Dependencia Municipal SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS Domicilio de Lugar de Trabajo <u>AV. HÉROE INMORTAL S/N KM. 4.5 DELEGACIÓN</u> MORELOS C.P. 20298

Número Telefónico de la Oficina: (449) 913 15 47

Correo Electrónico Oficina: <u>michelle.garcia@ags.gob.mx</u>





EXPERIENCIA LABORAL / TRES ÚLTIMOS EMPLEOS

Inicio (Periodo mes/año): JUNIO DE 2017

Conclusión (Periodo mes/año): NOVIEMBRE DE 2022

Denominación de la Institución o Empresa: SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES

Cargo o puesto desempeñado: AUXILIAR DE FORMACIÓN Y DESARROLLO ORGANIZACIONAL/ENLACE DE COMUNICACIÓN Y AGENDA

Campo de experiencia: CAPACITACIÓN, FORMACIÓN Y TRATO CON EL PERSONAL, COMUNICACIÓN INTERINSTITUCIONAL, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, LÓGISTICA

Inicio (Periodo mes/año): JUNIO DE 2021

Conclusión (Periodo mes/año): OCTUBRE DE 2021

Denominación de la Institución o Empresa: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

Cargo o puesto desempeñado: ENCARGADA DE COMUNICACIÓN (COMISIÓN)

Campo de experiencia: COMUNICACIÓN, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, DISEÑO GRÁFICO Y AUDIOVISULA, LOGISTICA.

Inicio (Periodo mes/año): JULIO DE 2010

Conclusión (Periodo mes/año): MAYO DE 2017

Cargo o puesto desempeñado: PROMOTORA DE CULTURA DEL AGUA

Campo de experiencia: TALLERES, COMUNICACIÓN, DOCENCIA

Denominación de la Institución o Empresa: COMISIÓN CIUDADANA DE AGUA POTABLE

Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE AGUASCALIENTES

ALEJANDRA MICHELLE GARCIA BORREGO

JEFA DE DEPARTAMENTO DE ALMACENES Y TALLER MECANICO

SOPMA